

Первый день Студенческой республики

Двадцать третьего августа, две тысячи четырнадцатого года в посёлке Рыбаковка Николаевской области начался долгожданный и грандиозный фестиваль Всеукраинская Студенческая Республика. Сюда со всей Украины съехалась самая активная и талантливая молодёжь каждой из областей нашей Родины. На территории пансионата «Космос» разместился огромный палаточный городок, в котором на протяжении трёх дней пройдут выборы мера, конкурс Мисс и Мистер республики, игра КВН, спортивные соревнования, семинары и ещё множество увлекательных мероприятий. То есть здесь у каждого желающего есть возможность не только отдохнуть на море, но ещё и проявить себя.

Основной и самой серьёзной частью первого дня была политическая игра. Юные ораторы соревновались в красноречии и придумывали новаторские идеи на тему будущего Украины и её жителей. Политическая игра будет проходить на протяжении трёх дней фестиваля. В её рамках будет выбран мер Студенческой республики, будут обсуждаться ряд актуальных и насущных вопросов, и даже будут воспитываться настоящие будущие политики, которые будут способны не только говорить, а проводить реальные изменения в нашем государстве.

Днём на центральной сцене «Космоса» проходило официальное открытие фестиваля. Команды пели гимн Украины и танцевали под гимн студенческой республики.

Конечно же, главная задача организаторов не только провести соревнования, но и познакомиться, сдружиться и сплотить весь этот огромный коллектив, который представляет свет и будущее нашей нации. Как раз именно для этого, на протяжении дня для всех команд проводился интеллектуальный конкурс и турнир по «мафия». Были победители и проигравшие, но самое главное, что под вечер все участники фестиваля в едином порыве собрались на танцплощадке. Громкая музыка и общая атмосфера позитива сделали своё дело. Ребята общались, куражились, влюблялись, веселились. А это ведь только первый день!

В час ночи во всём лагере был объявлен отбой, ведь впереди ещё несколько напряжённых и динамичных дней. А значит, что нужно экономить силы для великих свершений, перспективных открытий и свежих идей.

Зуев Иван
Участник республиканки



Хроніки

24.08.14 № 3

Плітки і чутки

Яка ж Студреспубліка без пліток? Ми трішки згіршили і підслушали розмови деяких учасників, і не лише учасників. Звісно, не називаючи імен, поділимося почутим і побаченим. До речі, у нас на кожну інформацію є докази, а вибори то вже не за горами... Тому, шановні учасники, бійтеся нашого пляжного ока...

"Собачка"

Всі, мабуть, знають, хто такий "Абрец Днаскало". Той, що заступник голови нашої гри. Поважний чоловік, ніби, серйозний. Але як виявилось саме він зловживав своїм службовим становищем. Він завів такого собі "лесика" (жіночої статі), якого називає своєю "допомогою". Шановний заступник маніпулює живою "істотою" і використовує її фізичні здібності на свою користь.



Учасники ліній

Команда з міста "С" «зала» нам інформацію про те, що команда з міста "Т" цієї ночі гуляла до 5 ранку. І сьогодні не проявляє себе так, як мала б. Місто "С" радить суперникам менше пити, бо так їм не виграти гру. Хоч радять вони це, насправді, по-доброму. А "Т" нехай собі думає.

Блаудний син

Нам дійшла інформація, що цієї ночі по наметовому містечку блукав юнак, який заходив ледь не в кожну палатку і вимагав "заборонені" речовини. Джерело, що нам про це повідомило, було, трішки, не в собі, тому не виключаємо, що воно і було отим "блаудним сином".

Піратів "прикрили"

Як нам стало відомо, на жаль, піратську Студреспубліку "прикрили" цієї ночі. Кажуть, пірати трішки переоцінили себе, а тому потрапили під "обстріл". Тепер Студреспубліка працює в нормальному режимі.

P.S. Якщо ви щось чули чи бачили цікаве - прикладьте і "зайвійте" це нам.

Редакційна група
Бренд-менеджер - Віра Андріюк
Редактор - Тетяна Колеснік
Верстка - Антон Летяк

4

Тираж 200 екз



Гороскоп

Як вам вчорашній гороскоп? Сподобався? Надіємось, що так! Тому пропонуємо новий, тільки спечений гороскоп від Студреспубліки на сьогодні! Наші зірки не брешуть!

Овен

Сьогодні на тебе чекає "спекотний" вечір. Не пропусти його! Візьми із собою купальник і зручне взуття, бо доведеться багато рухатись. Якщо вчора ти як більшість республіканців не спав пізно, тоді зірки радять поспати хоч годину, бо маєш всі шанси "ракувати дерева" вночі лобом.

Телець

Ти виспався? Знаємо, що ні! Але "туса" вимагає жертв! Воюй із бажанням "вминутись" десь в таріаці з гречкою чи нашою. За це отримаєш винагороду - поділунок від найсимпатичнішої дівчини(хлопця) на Студреспубліці.

Близнюки

Ховай голову від сонця! Промені як мужи на мед "дять" саме на тебе сьогодні. Організуй собі капелюха і не знімай до другої половини дня. Якщо чере вітер він постійно спадатиме - не бідазавдяки цьому ти завжди будеш в центрі уваги і, можливо, заведеш нових друзів.

Рак

А ти щось розлінився сьогодні. Зірки радять тобі негайно записатись хоч на один суб-фест і разом з друзями добряче повеселитись. Море морем, але Студреспубліка не щодня. Тому давай, піднімай дупу і замінь чимсь корисним і цікавим для себе.

Лев

Ти сьогодні не виспався через сусідів, які до ранку співали пісень? Цієї ночі це не повториться. Бо якраз ти маєш всі шанси не дати спати уже своїм сусідам. Так, так, "нічна туса" обцябути для тебе успішною. Але не "перегинай палицю", бо завтра пропустиш все найцікавіше, лежачи в палатці.

Діви

Не бійся робити щось "божевільне". В рамках закону, звісно! Ти сьогодні маєш організувати культурну програму своїй команді, яка геть не хоче висовуватись з палаток. Давай, дій! За це щось тобі подарує "цукерочку" у формі шомчика.

Терези

Ай же ти бешкетник! Вчора через тебе не спало все наметове містечко! Сьогодні маєш тримати планку! Бо не гоже гідю проявляти слабкість. Сьогодні вночі на тебе чекає несподівана новина, це може бути як зізнання, так і секретна інформація від ко манд-конкурентів.

Скорпіон

А ти сьогодні молодець! Встав ранку, збудив друзів і навіть нікого на тебе не злясав. А тепер давай піднімай дупу і збирай друзів. Скоро вони тобі знадобляться, щоб відбитись від прихильників і прихильниць твоєї палатки.

Стрілець

Зірки Студреспубліки радять тобі сьогодні набратися сил. Це із серії "очевидне", бо на тебе як і на всіх чекає "нічна туса". А ще ти маєш добряче повечеряти, бо інакше доведеться гнати щось із серії "аааа" на го лодний шаунок. А це, як кажуть, зірки приведе до того, що спати ти будеш уже не в своїй палатці.

Водолій

Ей, і чого ми сумуємо? Встав і виїшов! З палатки, чи з води - не важливо. Зірки бачать, що ти розлінився і обцябує жорстоке покарання. Тому, щоб уникнути заочного ока "саурана", сходи на квест, повеселись друзями. Тоді ніч саме для тебе буде непе ревершанною.

Риби

Ай, молодець! Ти сьогодні зірочка! срай яскравіше. А щоб не лише сняти, потрібно ще й грози попрацювати над собою. Поспати годинку перед "тусою", вимкнути телефон, і не відволікаючись.

Не випендрюйся - їж сало

Щороку на студреспубліці зустрічаються найяскравіші представники кожного регіону, а разом із собою везуть частинку свого рідного міста. Цього року студреспубліка Харкова із задоволенням знайомилася зі звичаями та сучасними традиціями полтавських студентів. Кожен студреспубліканець Полтавщини привіз великий ополоник, як пояснюють самі власники цього «чудо прибору» на Полтавщині він є не замінний. Дуже довго можна переічувати всі переваги половинка: його можна використовувати замість ложки, гнати ароматну казу колодним ранком, зручно рити окопи та при бажанні гнати в шию ворогів. Гаслом полтавчан є: «Не випендрюся - їж сало». Свій вибір пояснюють сильним бажанням підтримати традиційний український продукт - сало.

Гаряче та віддано полтавчани підтримують свого мера-тигра Богдана Хоменка Богдан (студентський мер Полтавщини) яскравий, харизматичний хлопець, який лише одним зовнішнім виглядом показує оточуючим свою небайдужість до рідних Дівчата з великим задоволенням розповідали про повсякденне життя студентської Полтави.

Полтавчани в перший же день вразили оточуючих своїми пропозиціями та проектами під час гри ОДГ.



Студреспубліка не без інтиму...?

А ви знали, що на території Студреспубліці працює "секс-інструктор". У юнака є офіційне посвідчення і, як він каже, досвід роботи в цій сфері теж присутній. Думаємо, що знайти його доволі просто, тому у кого виникає потреба шукайте і знайдете.



До речі, до нього можна прийти лише красивим і засмагалим республіканкам. Тому, хлопці, відбій!

Але це не означає, що на Студреспубліці варто вчитись лише цим речами. Давайте, не розслабляйтесь. Інструктор і так працює лише у нічну зміну.

